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гр. София,  29.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 9610 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  11.18   ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ- СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация С. И. Б.  - редовно и своевременно призована, не се 

явява.Вместо нея  адвокат Г., редовно упълномощен с пълномощно от днес. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована се 

представлява от прокурор  Ю.. 

  Адв. Г.: Да се даде ход на делото. 

  Прокурорът: Да се даде ход на делото.  

 СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 Адв. Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

 

 Адвокат Г.- Моля да оставите в сила обжалваното съдебно решение като правилно и 



законосъобразно.Представеният по делото протокол за използване на автоматизирано 

техническа средство е без дата на проверка и липсва доказателства за компетентност 

на длъжностното лице извършило проверката.  По делото не беше доказано точното 

разположение на служебното МПС, тъй като отбелязаното в протокола  стопанство 

„Врана“ е с огромна площ и установяването с точност на местоположението е 

невъзможно. За определяне на местоположението на служебното МПС не допринася и 

представената по делото снимка извършена в салона на автомобил без каквито и да е 

признаци за автентичност и доказателства за съставяне в процесният ден. Моля да 

присъдите на доверителката ми извършените разноски, за което представям списък. 

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля същата 

да бъде уважена. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.22  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


